

韩美举行联合军演

8万多人参加,朝鲜要求停止军演

求韩国停止举行“乙支自由卫士”联合军事演习。
八月十六日,韩国民众在韩城市韩美军事设施前举行抗议集会,要



(新华社发)

新华社首尔8月16日电(记者 姬新龙)韩美联合司令部16日说,韩美2011年度“乙支自由卫士”联合军演当天正式开始,将持续至26日。

韩美联合司令部说,演习是以防御为中心的年度例行军演,由韩美联合司令部主管,为指挥所电脑模拟作战。演习内容包括演练高级军事指挥官的决策能力,训练韩美两国指挥官和参谋的计划、指挥、管制、情报、补给等协同作战能力。

韩美联合司令部说,韩国、美国以及7个“联合国军”参加国的军队在韩国、太平洋地区和美国本土参加此次演习。韩美联合司令部麾下的所有主要部队、驻韩美军和3000名来自美国本土和太平洋基地的增援部队将参加在韩国举行的演习。韩国媒体援引韩国军方的消息报道说,在韩国参加演习的包括5.6万多名韩国军人和3万多名美国军人。

韩美联合司令部司令詹姆斯·瑟曼说,“乙支自由卫士”演习旨在“预防、应对和克

服韩国和周边地区的所有威胁”。

自1975年以来,韩美两国每年举行“乙支焦点透镜”联合军演。从2008年开始,联合军演改名为“乙支自由卫士”。

据报道,联合国军司令部此前已通过朝鲜人民军驻板门店代表部向朝鲜通报了此次演习的时间。朝鲜人民军驻板门店代表部本月7日发表致美国和韩国的公开信,要求美韩停止“乙支自由卫士”联合军演,并表示朝鲜军民已经拥有强有力的核遏制力应对威胁。

巴菲特呼吁国会向富人多征税

称现在是大家共同为国家作出牺牲的时候了



《停止宠爱超级富豪》文章配发的漫画。



沃伦·巴菲特 (据中国日报网)

中国日报供本报特稿 美国著名投资人沃伦·巴菲特8月15日撰文称,国会应该对最富有的美国人征收更多的税,以帮助削减预算赤字。

有“股神”之称的巴菲特当天在《纽约时报》发表题为《停止宠爱超级富豪》的文章说:“长期以来,美国国会对于亿万富豪很是友好,我和我的朋友们被国会过分宠爱。现在是大家共同为国家作出牺牲的时候了。”

富豪像稀有动物一样受宠

他在文章中写道:“我们的领导人要我们‘共同奉献’,然而当他们说这话的时候,他们却放过了我。经了解,我的那些超级富豪朋友也没有因此受损失。”

“那些贫穷的美国人以及中产阶级在阿

富汗为国家作战,大多数美国人在窘迫度日,而像我这样的富豪却仍在享受特别减税优惠。华盛顿的议员们发誓要保护我们,给了我们太多恩惠,仿佛我们像稀有的斑点猫头鹰那样珍贵。朝中有人可真是件好事。”

穷人比富人税率高

巴菲特称,他的雇员们比他负担的税率还要高。“去年,我的纳税金额是6938744美元,听起来是很多钱。但这些钱仅仅相当于我可纳税收入的17.4%,比我办公室里全部20人的税率都要低。他们的税率为33%到41%,平均为36%。”

“如果你靠钱赚钱,像我的那些富豪朋友那样,你负担的税率可能比我还低;但是如果你靠工作赚钱,你的税率肯定会超过

我,而且大部分情况是大大超过我。”

巴菲特说:“去年,政府税收的80%来自个人所得税和工资税。超级富豪们只需缴纳前者——通常是15%,无需负担后者;但是那些中产阶级上班族不仅要缴纳15%至25%的个人所得税,还要缴纳工资税。”

他指出,在20世纪八九十年代,富人所承担的税率要高得多,他负担的税率则属于中等水平。而过去20年来,美国富豪缴纳的税赋一直在下降。他写道:“在大多数美国人还挣扎在入不敷出的边缘时,超级富豪却继续享受着超常的税收减免政策。”

高税率不会吓退投资者

巴菲特建议国会提高对富豪的征税,并表示这种做法不会打击投资热情。“1976年到1977年,政府对资本性收入的税率高达39.9%,而我和其他富豪朋友们也没有拒绝投资。投资是为了赚钱,高税率不会吓退投资者。”

根据巴菲特提到的数据,美国2009年收入超过100万美元的家庭有236883户,超过1000万美元的家庭有8274户,巴菲特建议政府提高对这部分富人资本性收入的征税。

英国媒体称,关于增加对富人征税的问题,巴菲特已经呼吁了许多年,他认为美国现行税收体制加速了贫富差距的扩大。

目前,巴菲特的呼吁已得到了一些企业家和国会议员的响应。正在美国明尼苏达州视察的奥巴马总统也表示同意巴菲特的看法,认为减赤计划应该包括对富人增税。

(张品秋)

世行报告称

食品价格飙升 威胁贫困人口

新华社华盛顿8月15日电(记者 刘丽娜 蒋旭峰)根据世界银行15日发布的全球《食品价格观察》报告,飙升的食品价格对发展中国家,尤其是贫穷国家的人口继续造成风险。

世行报告显示,今年7月份,全球食品价格整体同比上涨33%,其中,玉米期货价格上涨84%,食糖价格上涨62%,小麦价格上涨55%,豆油价格上涨47%。报告认为,7月份的原油价格同比上涨45%,这影响了食品生产成本和化肥价格。

报告显示,今年4月份至7月份,食品价格整体比今年2月份的水平下降5%,不过,一些粮食期货价格仍然剧烈波动,例如大米价格自2月份至5月份有所下降,但在5月后再度上涨。

世行行长佐利克说,持续的高食品价格和低食品库存表明全球仍然处于危险期,对于贫困人口尤其如此。他强调,世行将呼吁全球紧迫应对这一问题。自今年年初以来,佐利克还倡议在二十国集团会议上将食品问题置于首要议题。

日看电视6小时 预期寿命少5年

新华社伦敦8月16日电《英国运动医学杂志》网络版日前刊登一份研究报告称,平均每天看电视6小时的人,预期寿命可能要缩短5年左右。

撰写报告的澳大利亚昆士兰大学研究人员说,无论在发达国家,还是发展中国家,经常看电视可能已像抽烟和肥胖那样,成为一种“公共健康问题”。

经常看电视属于一种久坐不动的生活方式,这种生活方式与多种高死亡风险相关,尤其是心脏病发作或中风。但此前还从未有人研究评估过看电视与预期寿命之间的关联。

研究人员为此在澳大利亚分析了1.1万名25岁以上成年人的生活方式,结果发现,每看电视1小时,要减寿22分钟。把各种死亡因素考虑在内,一个人平均每天看电视6小时,将减寿约5年。

此前曾有研究表明,烟民的预期寿命比非烟民平均短约4年,每抽一支烟,减寿约11分钟。这就是说,每抽一支烟,每看半小时电视,其对寿命的危害大致相当。

目前,美国和澳大利亚都建议,儿童每天看电视的时间不要超过2个小时。但研究人员表示,新研究说明成年人也需要控制看电视的时间。

800米高空 赤脚走软绳

奥地利青年表演绝技

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》网站8月15日报道,奥地利一名男子在该国最高的大格洛克纳山峰的两个岩架之间完成赤脚走软绳的挑战。

这名男子名叫迈克尔·凯姆特,现年23岁,是一名走软绳的极限运动专家,在全世界很多地方都表演过这种绝技。

在他进行挑战前,工作人员将一条尼龙软绳固定在大格洛克纳山峰的Pallavicini山脊上,距离地面高约792米,绳长45米、宽2厘米。

这条绳索有弹性,在上面行走的人需要更高的平衡技巧。为了保持平衡,减少高空大风阻力,凯姆特没有穿鞋袜,他赤裸上身上阵。虽然他腰间系着安全绳,但山上永冻层的融化可能引发岩石掉落,导致绳索断开,如果发生意外凯姆特将必死无疑。

凯姆特成功完成挑战后说:“征服这座奥地利最高的山峰,感觉棒极了!”(信莲)